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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 19 DE JUNHO DE 2024 

ATA NÚMERO DEZANOVE/DOIS MIL E VINTE E QUATRO 

 

RESUMO 

 

- Proposta nº. 547/24 - SIMAS – CPI 17/2022 - Concurso Público com Publicidade Internacional, 

para a prestação de serviços destinados à impressão, envelopagem e finalização de documentos 

(“Printing & Finishing”) – Trabalhos complementares “de minimis” - PD nº. 155-SIMAS/2024: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração na reunião 

realizada em quatro de junho de dois mil e vinte e quatro, na qual deliberou aprovar a celebração de 

adicional ao contrato celebrado com os CTT que titule os trabalhos complementares “de 

minimis” para a colocação da sigla “PGM” no local da “franquia” mediante estampilha nos 

envelopes produzidos, no âmbito do Concurso Público Internacional dezassete/dois mil e vinte e 

dois/quarenta e dois - “Printing & Finishing”, pelo valor mensal de trezentos e noventa e sete 

euros mais IVA até ao final do contrato, trezentos e noventa e sete euros por mês vezes dezanove 

meses, perfazendo o valor de sete mil quinhentos e quarenta e três euros, mais IVA, totalizando 

nove mil duzentos e setenta e sete euros e oitenta e nove cêntimos. 

 

- Proposta nº. 548/24 - SIMAS - CP 6/2023/1 - Empreitada de reabilitação da nova loja para 

instalação da secção comercial de Algés dos SIMAS - Aprovação da realização de trabalhos 

complementares contratuais e não contratuais, da prorrogação do prazo e dos novos plano de 

trabalhos, plano de equipamentos, plano de mão de obra e plano financeiro - PD nº. 158 -

SIMAS/2024: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração na reunião 

realizada em quatro de junho de dois mil e vinte e quatro, na qual deliberou aprovar a ordem de 
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execução dos trabalhos complementares emitida pelo dono da obra, no âmbito da empreitada 

destinada à “Reabilitação da nova loja para instalação da Secção Comercial de Algés dos 

SIMAS. 

A realização dos trabalhos complementares, espécie prevista e não prevista no contrato, no 

montante total de quarenta e quatro mil novecentos e setenta euros e noventa e um cêntimos e a 

prorrogação do prazo da empreitada por mais dez dias de calendário, passando o prazo de 

conclusão para o dia três de junho de dois mil e vinte e quatro, em conformidade com os novos 

planos de trabalhos, de pagamentos, de mão-de-obra e de equipamentos. 

 

- Proposta nº. 549/24 - SIMAS - CP 21/2024/5 - Adjudicação da empreitada destinada à “reposição 

de pavimentos no Concelho da Amadora - Anos 2025 a 2028 - Nomeação de coordenador de 

segurança em obra e diretor de fiscalização - PD nº. 161-SIMAS/2024: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração na reunião 

realizada em quatro de junho de dois mil e vinte e quatro, na qual deliberou autorizar a 

adjudicação da empreitada destinada à “Reposição de pavimentos no Concelho da Amadora - 

Anos dois mil e vinte e cinco a dois mil e vinte e oito, à empresa “Mafrágua, Limitada”, pelo 

valor de duzentos e vinte e sete mil duzentos e quarenta e cinco euros, acrescido de IVA à taxa 

legal em vigor, valor a suportar pelos SIMAS, enquanto entidade adjudicante, com o prazo de 

execução de mil e noventa e cinco dias, após a consignação, prevendo-se que o mesmo inicie no 

ano de dois mil e vinte e cinco, desenvolvendo-se até o ano de dois mil e vinte e oito, ou até que 

a verba se esgote, devendo, face ao caráter plurianual, ser afeto para fins cabimentais da seguinte 

forma: 

Ano dois mil e vinte e cinco - sessenta e nove mil trezentos e catorze euros e noventa cêntimos, 

ano de dois mil e vinte e seis - setenta e cinco mil setecentos e quarenta e oito euros e trinta 

cêntimos, ano de dois mil e vinte e sete - setenta e cinco mil setecentos e quarenta e oito euros e 
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trinta cêntimos e ano dois mil e vinte e oito - seis mil quatrocentos e trinta e três euros e 

cinquenta cêntimos, todas acrescidas de IVA e sujeitos ao regime de inversão de sujeito passivo. 

 

- Proposta nº. 550/24 - UPGO - Pº 768-UPGO/2024 - Manutenção preventiva e corretiva dos 

equipamentos escolares do Município de Oeiras - Ratificação do ato do Sr. Presidente de 

aprovação da prorrogação do prazo para a apresentação de propostas: 

Deliberado ratificar o ato praticado pelo Senhor Presidente, de aprovação da prorrogação e 

consequentemente das novas datas para a apresentação de propostas (quatro de julho de dois mil 

e vinte e quatro) e respetiva abertura (cinco de julho de dois mil e vinte e quatro), no âmbito da 

empreitada “Manutenção Preventiva e Corretiva dos Equipamentos Escolares do Município de 

Oeiras”. 

 

- Proposta nº. 551/24 - UPGO - Pº. 2024/18-DGEP - Execução de passagem superior pedonal, em 

Algés-RAR - Ratificação do ato do Sr. Presidente de aprovação de erros, omissões e 

esclarecimentos: 

Deliberado ratificar o ato praticado pelo Senhor Presidente, de aprovação da proposta do júri, 

conforme ata número dois do júri, respeitante ao procedimento pré-contratual para adjudicação 

da empreitada de obras públicas designada “Execução de passagem superior pedonal, em Algés-

RAR”, processo número dois mil e vinte e quatro/dezoito-DGEP. 

 

- Proposta nº. 552/24 - DMAG - Ratificação da designação do representante do Município de 

Oeiras na Assembleia Geral da Municípia, E.M., S.A. e designação do fiscal único: 

Deliberado ratificar o despacho do Senhor Presidente no qual foi designada a Senhora Diretora 

Municipal de Administração Geral, doutora Paula Cristina Magalhães Saraiva, para representar o 

Município de Oeiras na Assembleia Geral Anual da Municípia, bem como, submeter à aprovação 
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da Assembleia Municipal a nomeação do Fiscal Único Efetivo da Municípia, Diz & Associados - 

SROC, Limitada, representada pelo seu sócio Rui Manuel Tavares Leitão, bem como Fiscal 

Único Suplente, António Manuel Gameiro Morgado. 

 

- Proposta nº. 553/24 - DCA - Atribuição de comparticipação financeira à Associação Coral, de 

Linda-a-Velha para participação em Festival Internacional de Coros, na Galiza: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira pontual à Associação Coral, de 

Linda-a-Velha, no valor de dois mil euros, por forma a viabilizar financeiramente a participação 

do coro no Festival de Coros no Concelho de Oleiros (La Coruña, Espanha). 

 

 - Proposta nº. 554/24 - DPOC - Ratificação do despacho da 17ª. Alteração Orçamental 

Permutativa: 

Deliberado ratificar o despacho de vinte e nove de maio de dois mil e vinte e quatro, aposto na 

informação número INT-CMO/dois mil e vinte e quatro/dez mil novecentos e cinquenta, 

referente à décima sétima Alteração Orçamental Permutativa de dois mil e vinte e quatro, no 

valor movimentado de cento e sessenta e seis mil quinhentos e sessenta euros na despesa. 

 

- Proposta nº. 555/24 - DPE - Pº. 18/DPE/2021 - Requalificação do jardim e envolvente do 

Santuário de Nossa Senhora da Rocha, em Carnaxide - Reprogramação financeira: 

Deliberado aprovar a reprogramação financeira da obra nos termos seguintes: 

- Ano dois mil e vinte e três - noventa e nove mil novecentos e cinquenta e três euros e oitenta e 

oito cêntimos; 

- Ano dois mil e vinte e quatro - um milhão duzentos e noventa mil oitocentos e noventa e nove 

euros e setenta e nove cêntimos; 

- Ano dois mil e vinte e cinco - cento e setenta e três mil seiscentos euros e trinta e três cêntimos, 
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todos os valores incluem o IVA. 

 

- Proposta nº. 556/24 – DPE - Pº. 18/DPE/2021 - Requalificação do jardim e envolvente do 

Santuário de Nossa Senhora da Conceição da Rocha - Reprogramação do compromisso plurianual 

- Serviços de fiscalização e auditorias de acompanhamento para implementação do PPGRCD da 

empreitada: 

Deliberado aprovar a reprogramação financeira da prestação de serviço de fiscalização e 

auditoria, no âmbito da empreitada de Requalificação do Jardim e Envolvente do Santuário de 

Nossa Senhora da Conceição da Rocha, nos termos seguintes: 

- Ano dois mil e vinte e quatro - setenta e cinco mil cento e oitenta e dois euros e cinquenta e 

dois cêntimos; 

- Ano dois mil e vinte e cinco - cinco mil trezentos e setenta euros e dezoito cêntimos, todos os 

valores incluem o IVA. 

 

- Proposta nº. 557/24 - DPU - Procº. P1/2000/497 - Licenciamento operação loteamento, Casal das 

Chocas, em Porto Salvo: 

Deliberado aprovar o pedido de licenciamento de Operação de Loteamento, sita no Casal das 

Chocas, em Porto Salvo, solicitada pela “Criterion Portugal, Unipessoal, Limitada”. 

 

- Proposta nº. 558/24 - DGRU - Projeto piloto de recolha porta a porta de resíduos de 

equipamentos elétricos e eletrónicos - Protocolo entre a Câmara Municipal de Oeiras, o Eletrão e a 

Tratolixo: 

Deliberado aprovar o protocolo a celebrar entre a Câmara Municipal de Oeiras, a Eletrão-

Associação de Gestão de Resíduos e a Tratolixo, que permite o agendamento e a recolha Porta-a-

Porta dos grandes Resíduos de Equipamentos Elétricos e Eletrónicos e na sequência deste 
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agendamento, recolher ainda pequenos Resíduos de Equipamentos Elétricos e Eletrónicos, que os 

munícipes pretendam descartar, por forma a resolver a acumulação em casa de equipamentos em 

fim de vida ou de equipamentos que, apesar de ainda funcionarem, já não são utilizados pelos 

seus proprietários, incentivando a população a promover a separação e a circularidade deste fluxo 

de resíduos, através da valorização dos seus diversos componentes. 

 

- Proposta nº. 559/24 - DGRU - Protocolo tripartido entre a Câmara Municipal de Oeiras, 

Tratolixo e a Associação Industrial e Comercial do Café - Tratamento e valorização das cápsulas 

de café: 

Deliberado aprovar o protocolo a celebrar entre a Câmara Municipal de Oeiras, a Tratolixo e a 

Associação Industrial e Comercial do Café, que representa as seis principais empresas 

fornecedoras de café, a saber, a Delta, a JMV, a Massimo Zanetti, a Nestlé, NewCoffee e a UCC, 

permitindo encontrar uma solução ambientalmente sustentável para um correto encaminhamento 

das cápsulas de café em fim de vida, bem como uma correta valorização dos seus componentes, 

em detrimento da sua colocação no contentor dos resíduos indiferenciados e encaminhamento 

para aterro.  

 

- Proposta nº. 560/24 - UPGO - Pº. 2024/13-DGEP - Conservação e reparação de pavimentos 

rodoviários no Concelho - Aprovação dos relatórios preliminar e final e consequente adjudicação - 

Aprovação das minutas de contratos e do respetivo gestor: 

Deliberado aprovar os relatórios preliminar e final e consequentemente, adjudicação das 

propostas para execução da empreitada de obra pública denominada “Conservação e reparação de 

pavimentos rodoviários no Concelho” - processo dois mil e vinte e quatro/treze-DGEP, dos 

concorrentes: 

- Lote um - Francisco Duarte Prego & Filhos, Limitada, no valor de cento e quarenta e três mil 
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quatrocentos e oitenta e sete euros e setenta e cinco cêntimos, a acrescer o IVA à taxa legal em 

vigor de seis por cento e prazo de execução de trezentos e sessenta e cinco dias; 

- Lote dois - Protecnil - Sociedade Técnica de Construções, Sociedade Anónima, no valor de 

cento e sessenta mil quinhentos e quarenta e oito euros e oitenta e quatro cêntimos, a acrescer o 

IVA à taxa legal em vigor de seis por cento e prazo de execução de trezentos e sessenta e cinco 

dias; 

- Lote três - Estrela do Norte - Engenharia e Construção, Sociedade Anónima, no valor de cento e 

sessenta e quatro mil seiscentos e sessenta euros e vinte um cêntimos, a acrescer o IVA à taxa 

legal em vigor de seis por cento e prazo de execução de trezentos e sessenta e cinco dias; 

- Lote quatro - Topbet - Trabalhos de Obras Públicas e Pavimentos Betuminosos, Sociedade 

Anónima, no valor de cento e sessenta e um mil duzentos e dez euros e sete cêntimos, a acrescer 

o IVA à taxa legal em vigor de seis por cento e prazo de execução de trezentos e sessenta e cinco 

dias; 

- Lote cinco - Armando Cunha, Sociedade Anónima, no valor de cento e sessenta e três mil 

duzentos e trinta e um euros, a acrescer o IVA à taxa legal em vigor de seis por cento e prazo de 

execução de trezentos e sessenta e cinco dias. 

 

- Proposta nº. 561/24 - GCI - Oeiras Valley Science Festival - Celebração de protocolo e 

comparticipação financeira: 

Deliberado aprovar a celebração do Protocolo de Colaboração entre o Município de Oeiras e a 

“Booktailors - The Book Company, Unipessoal, Limitada”, com revalidação financeira anual, 

através do qual se estabelecem, designadamente, os direitos e deveres das partes e as 

modalidades de apoio do Município ao evento designado Oeiras Valley Science Festival, bem 

como se concretizam os apoios, obrigações e comparticipação financeira à edição do ano dois 

mil e vinte e cinco. 



Ata nº.19/24 
Reunião de 19/06/24 

8:16 

A atribuição de uma comparticipação financeira, no valor de trezentos e quarenta e cinco mil 

euros, para apoiar a realização do Oeiras Valley Science Festival, a decorrer no período de vinte 

e um e vinte e cinco de maio de dois mil e vinte e cinco. 

O plano de pagamentos apresentado pelo promotor (cinco tranches: dois mil e vinte e quatro - 

quinze por cento na assinatura do protocolo de apoio; vinte cinco por cento na entrega de projeto 

de execução detalhado; vinte cinco por cento na entrega do programa definitivo; dois mil e vinte 

cinco - dez por cento, duas semanas antes do início da montagem e vinte cinco por cento após 

finalização do evento e entrega de relatório final). 

 

- Proposta nº. 562/24 - GCI - Atribuição de comparticipação financeira à APBIO - Associação 

Portuguesa de Empresas de Bioindústria, destinada a apoiar a realização do evento designado 

BIOMEET 2024: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira no valor de vinte e seis mil e 

quatrocentos euros, à APBIO - Associação Portuguesa de Empresas de Bioindústria, destinada a 

apoiar a realização do evento designado BIOMEET dois mil e vinte e quatro, no Concelho de 

Oeiras. 

 

- Proposta nº. 563/24 - UJ – Atribuição de comparticipação financeira à Associação Juvenil 

Pandilha Jovem, destinada a apoiar o projeto “Férias Vivas”: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira à Associação Juvenil Pandilha 

Jovem, no valor de mil e quatrocentos euros, destinada a apoiar a participação de vinte 

participantes nas atividades de verão “Férias Vivas”, bem como, o apoio financeiro no valor de 

mil trezentos e quarenta e cinco euros, referente a uma entrada semanal, para os quarenta e cinco 

participantes, na Piscina Oceânica. 
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- Proposta nº. 564/24 - DE - Atribuição de comparticipação financeira à Associação Nossa Senhora 

das Graças, destinada ao pagamento de onze meses de renda do imóvel sito na Calçada do Rio, nº. 

53, em Algés: 

Deliberado aprovar a atribuição de um apoio financeiro à Associação Nossa Senhora das Graças, 

no valor de trinta e cinco mil euros, correspondente a onze meses de renda do imóvel sito na 

Calçada do Rio, número cinquenta e três, em Algés, no qual funciona a resposta socioeducativa 

designada por Creche Nossa Senhora das Graças. 

 

- Proposta nº. 565/24 - DE - Atribuição de comparticipação financeira à Escola Profissional Val do 

Rio, para apoio na aquisição de serviços de assessoria na área da contratação pública, na sequência 

da criação de dois Centros Tecnológicos Especializados na Escola Profissional Val do Rio: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira, no valor de cinco mil euros, à 

Escola Profissional Val do Rio, para comparticipar a aquisição de serviços de consultadoria e 

assessoria, relativa à contratação pública para a criação de dois Centros Tecnológicos 

Especializados. 

 

- Proposta nº. 566/24 - DCH - Pº. 45/DCH/2023 - PRR - “Empreitada de requalificação 

arquitetónica do Bairro Outurela-Portela, na Avenida dos Cavaleiros nºs. 16, 18, 20, 22, 24, 26 e 28 

- Carnaxide, Oeiras” - Ratificação do despacho do Presidente da Câmara de decisão de não 

adjudicação e revogação da decisão de contratação e aprovação de abertura do novo procedimento 

de concurso público, nº. 28/DCH/2024, com atualização do preço base e autorização de despesa: 

Deliberado ratificar o despacho do Senhor Presidente da Câmara, datado de seis de junho de dois 

mil e vinte e quatro, na informação número INT-CMO/dois mil e vinte e quatro/onze mil 

duzentos e oitenta e seis, de não adjudicação, por não apresentação de propostas e revogação da 

decisão de contratar, de processo número quarenta e cinco/DCH/dois mil e vinte e três - PRR - 
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“Empreitada de Requalificação Arquitetónica do Bairro Outurela - Portela, na Avenida dos 

Cavaleiros números dezasseis, dezoito, vinte, vinte e dois, vinte e quatro, vinte e seis e vinte oito 

- Carnaxide, Oeiras”. 

A abertura de novo procedimento de concurso público, sem publicidade internacional e respetiva 

despesa, com a designação, processo número vinte oito/DCH/dois mil e vinte e quatro - 

“Empreitada de Requalificação Arquitetónica do Bairro Outurela-Portela - Avenida dos 

Cavaleiros números dezasseis, dezoito, vinte, vinte e dois, vinte e quatro, vinte seis e vinte oito - 

Carnaxide, Oeiras”, com o preço base de um milhão novecentos e vinte seis mil cento e vinte 

sete euros e quinze cêntimos, acrescido de IVA à taxa legal em vigor, o qual perfaz dois milhões 

quarenta e um mil e seiscentos e noventa e quatro euros e setenta e oito cêntimos e com o prazo 

de execução de nove meses / duzentos e setenta e quatro dias. 

 

- Proposta nº. 567/24 - DCH- Pº. 13/DCH/2024 - “PRR - Requalificação arquitetónica do Bairro do 

Pombal, CDH - Rua Tito Morais, nºs. 2, 4 e 6, Rua António Vicente Ferreira, nºs. 6 e 8 e Largo 

Francisco Lucas Pires, nºs. 6 e 7”, Bairro do Pombal - Oeiras - Aprovação do projeto de execução e 

respetiva revisão - Autorização de abertura e despesa da empreitada por concurso público sem 

publicidade internacional: 

Deliberado aprovar o projeto de execução e respetiva revisão da proposta de requalificação 

arquitetónica Bairro do Pombal CDH - Rua Tito Morais, números dois, quatro e seis, Rua 

António Vicente Ferreira, números seis e oito e Largo Francisco Lucas Pires, números seis e sete.  

A abertura do procedimento da empreitada por concurso público sem publicidade internacional e 

respetiva despesa, referente ao processo número treze/DCH/dois mil e vinte e quatro - “PRR - 

Proposta de Requalificação Arquitetónica Bairro do Pombal CDH - Rua Tito Morais, número 

dois, quatro e seis; Rua António Vicente Ferreira número seis e oito e Largo Francisco Lucas 

Pires números seis e sete”, pelo preço base de um milhão seiscentos e oitenta e seis mil 
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novecentos e dois euros e setenta e oito cêntimos, valor sem IVA e o prazo de execução de dez 

meses, trezentos dias seguidos. 

 

- Proposta nº. 568/24 - DCH - Pº. 67-DPCHM/2022 - Requalificação do espaço público do Bairro 

dos Navegadores - Fase II - Porto Salvo - Aprovação da 3ª. modificação objetiva do contrato - 

Trabalhos complementares: 

Deliberado aprovar os trabalhos complementares da terceira modificação objetiva do contrato, os 

quais perfazem um valor total de duzentos e trinta e três mil trezentos e trinta euros e cinquenta e 

quatro cêntimos, acrescido do IVA à taxa legal de seis por cento em vigor, custo total dos 

trabalhos complementares considerados pela fiscalização de cento e oitenta e dois mil 

quatrocentos e quarenta e dois euros e cinquenta e cinco cêntimos e custo associado a cento e 

oitenta e oito dias, para o artigo de estaleiro de cinquenta mil oitocentos e oitenta e sete euros e 

noventa e nove cêntimos. 

O valor acumulado dos trabalhos complementares é de vinte um vírgula oito por cento, 

relativamente ao valor contratual inicial da empreitada. 

Os trabalhos a menos - supressão de trabalhos contratuais, é de trinta e três mil trinta e um euros 

e onze cêntimos, acrescido de IVA à taxa legal de seis por cento em vigor, correspondendo a dois 

vírgula sessenta e nove por cento, do preço contratual decorrente dos trabalhos complementares 

em apreço.  

 

- Proposta nº. 569/24 - DCH - Pº. 21/DPCHM/2022 - Empreitada de construção do 

empreendimento habitacional do Alto da Montanha, em Carnaxide - Aprovação da 5ª. modificação 

objetiva do contrato, trabalhos complementares e a menos - Prorrogação do prazo da empreitada:  

Deliberado aprovar os trabalhos complementares no montante de duzentos e trinta e seis mil 

seiscentos e trinta e nove euros e vinte e seis cêntimos, ao qual deverá acrescer o IVA à taxa legal 
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de seis por cento, correspondentes ao custo total dos trabalhos complementares considerados pela 

fiscalização em obra, duzentos e três mil duzentos e quarenta e sete euros e cinquenta e dois 

cêntimos e ao custo associado a sessenta e oito dias de manutenção de estaleiro, trinta e três mil 

trezentos e noventa e um euros e setenta e quatro cêntimos. 

 

- Proposta nº. 570/24 - DP - Constituição do direito de superfície numa parcela de terreno, para 

funcionamento de uma estrutura formativa vocacionada para o ensino e investigação - Retificação 

de área do lote EIT8, em que a parcela se encontra inserida, localizada na Fábrica da Pólvora de 

Barcarena: 

Deliberado aprovar a alteração à proposta de deliberação número oitenta e cinco, de dois mil e 

vinte e quatro, aprovada em reunião de sete de fevereiro, de dois mil e vinte e quatro, no que 

respeita à dimensão Unidade Operativa denominada Lote EIT Oito, localizada na Fábrica da 

Pólvora de Barcarena, que integra a parcela de terreno com três mil novecentos e quarenta e sete 

metros quadrados, sobre a qual é constituído o direito de superfície a favor da E.I.A.- Ensino, 

Investigação e Administração, Sociedade Anónima, retificando a área do referido lote para trinta 

e um mil oitocentos e sessenta e três metros quadrados, ao invés de quarenta mil e três metros 

quadrados. -  

 

- Proposta nº. 571/24 - DP - Alienação em hasta pública de um lote de terreno para construção sito 

na Rua da Quinta do Paizinho, Quinta do Minote, na Portela da Ajuda, lote 8, Carnaxide - 

Retificação: 

Deliberado aprovar a retificação da deliberação número quatrocentos e vinte e nove, de dois mil 

e vinte e quatro, de oito de maio e do programa de procedimento, na parte respeitante ao lote de 

terreno para construção a alienar, devendo ser substituído o destino a “habitação” por “indústria e 

serviços”. 
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- Proposta nº. 572/24 - DOT - Revogação do Plano de Pormenor do Moinho das Antas: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

Proposta nº. 573/24 - DOT - Delimitação da Unidade de Execução do Moinho das Antas e 

aprovação do respetivo modelo urbano - Minuta do contrato de urbanização e abertura do período 

de participação pública: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 574/24 - DCS - Atribuição da comparticipação financeira ao Centro Social e 

Paroquial de Nova Oeiras para apoio ao Projeto Espaço Vida: 

Deliberado aprovar a atribuição da comparticipação financeira ao Centro Social e Paroquial de 

Nova Oeiras, no montante de vinte e quatro mil euros, para apoio ao Projeto Espaço Vida. 

 

-Proposta nº. 575/2024 - DCS - Atribuição da comparticipação financeira à Apoio - Associação de 

Solidariedade Social, para apoiar a implementação do Projeto 3 Mais: 

Deliberado aprovar a atribuição da comparticipação financeira, à APOIO - Associação de 

Solidariedade Social, no montante de treze mil novecentos e cinquenta euros, para apoiar a 

implementação e primeiros seis meses de funcionamento do Projeto Três Mais, sendo o apoio 

posterior avaliado mediante os resultados apresentados pela entidade. 

 

- Proposta nº. 576/24 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira anual à Irmandade da 

Santa Casa da Misericórdia de Oeiras para funcionamento de “Hostel” Social, destinado ao 

acolhimento de emergência para pessoas em situação sem-abrigo: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira anual no valor de noventa e 
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sete mil quinhentos e doze euros e catorze cêntimos, à Irmandade da Santa Casa da Misericórdia 

de Oeiras, para apoio ao funcionamento do Hostel Social.  

 

- Proposta nº. 577/24 - DE - Pº. 08/DPE/2022 - Auditório Eunice Muñoz - Substituição de cobertura 

e trabalhos diversos - Prorrogação de prazo para a apresentação da caução e de alguns dos 

documentos de habilitação – Ratificação do ato do Presidente: 

Deliberado ratificar o despacho do Senhor Presidente exarado na informação número INT-

CMO/dois mil e vinte e quatro/dez mil seiscentos e trinta e quatro e em consequência, ratifique a 

decisão de autorização de prorrogação do prazo em cinco dias, para apresentação da caução e 

para entrega de alguns dos documentos de habilitação, e a notificação submetida na plataforma 

eletrónica Anogov ao adjudicatário “Sá Machado Limitada”, sob pena de caducidade da 

adjudicação. 

 

- Proposta nº. 578/24 - DPE - UPGO - Pº. 2019/94 - DEM - Construção do Fórum Municipal, em 

Oeiras - Aprovação de trabalhos complementares, modificações objetivas, trabalhos a menos e 

prorrogação do prazo de execução - 4ª. modificação objetiva do contrato: 

Deliberado aprovar a execução de trabalhos complementares, no montante de um milhão setenta 

e nove mil novecentos e quarenta euros e setenta e cinco cêntimos, a acrescer o IVA a taxa legal 

em vigor de seis por cento. 

A execução de modificações objetivas do contrato, no montante de um milhão duzentos e vinte e 

quatro mil quatrocentos e quarenta e três euros e oitenta e seis cêntimos, a acrescer o IVA a taxa 

legal em vigor de seis por cento, assim como, os trabalhos a menos no valor de duzentos e um 

mil novecentos e oitenta e dois euros e trinta e sete cêntimos, a acrescer o IVA à taxa legal em 

vigor de seis por cento, no âmbito da empreitada “Construção do Fórum Municipal, em Oeiras” - 

processo dois mil e dezanove/noventa e quatro-DEM, conforme cálculo apresentado pelo 
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consórcio “ACE Acciona Tecnovia - Fórum Oeiras, A.C.E.”. 

 

- Proposta nº. 579/24 - DGA - Acordo de colaboração para a recolha seletiva de biorresíduos, em 

saco verde, nos postos de abastecimento de combustível que integram a rede BP do Concelho de 

Oeiras: 

Deliberado aprovar a celebração do protocolo de colaboração, para recolha seletiva de 

biorresíduos, em saco verde, nos Postos de Abastecimento de Combustível que integram a rede 

BP do Concelho de Oeiras, do qual não resulta qualquer encargo financeiro para o Município. 

 

- Proposta nº. 580/24 - DBPL - Venda de jornais e revistas no Passeio Marítimo - Reconhecimento 

de isenção do pagamento de taxas e licenças à VASP, Distribuidora de Publicações, S.A.: 

Deliberado aprovar e submeter à aprovação da Assembleia Municipal o reconhecimento de 

isenção do pagamento de taxas das respetivas licenças (Taxa de análise; Venda ambulante em 

época balnear por mês; Área ocupada no passeio marítimo; Publicidade nos expositores; Outras 

ocupações), no valor total de mil cento e setenta e dois euros, à VASP, Distribuidora de 

Publicações, Sociedade Anónima e à Atmosferas Urbanas, Limitada, devidas pela 

implementação da ação “BIKES verão”, que permitirá a venda de jornais e revistas no Passeio 

Marítimo, em quatro locais (Praia de Caxias, Praia de Paço de Arcos, Marina de Oeiras e Praia 

de Santo Amaro de Oeiras). 

 

- Proposta nº. 581/24 - DTGE - “Festival NOS Alive 2024” - Atribuição de comparticipação 

financeira, apoio logístico e isenção de taxas: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira para a realização do evento 

“Festival NOS Alive”, no valor de trezentos e quarenta e nove mil euros, cujo destino é a 

comparticipação nos custos com a organização do festival. 
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O pagamento da ocupação do terrapleno de Algés à Administração do Porto de Lisboa, no valor 

estimado de setenta e três mil oitocentos e sessenta e cinco euros, mais IVA e a emissão das 

licenças camarárias necessárias e isenção das taxas municipais cuja estimativa se cifra nos 

quarenta e sete mil setecentos e treze euros e a remessa da proposta de isenção de taxas para 

aprovação da Assembleia Municipal de Oeiras. 

 

- Marcação de reunião extraordinária: 

Deliberado marcar uma reunião extraordinária pública, para o próximo dia três de julho, pelas 

dezoito horas, com a seguinte ordem de trabalhos: 

- Proposta de deliberação número quinhentos e setenta e dois, de dois mil e vinte e quatro - DOT 

- Revogação do Plano de Pormenor do Moinho das Antas. 

- Proposta de deliberação número quinhentos e setenta e três, de dois mil e vinte e quatro - DOT - 

Delimitação da Unidade de Execução do Moinho das Antas e aprovação do respetivo modelo 

urbano - Minuta do Contrato de Urbanização e abertura do período de participação pública. 

 


